



Жителю Оленегорска вынесен обвинительный приговор за оскорбление участкового уполномоченного полиции



Собранные следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Оленегорска, 1986 года рождения, за совершение преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 7 апреля 2019 года участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Оленегорский» прибыл в подъезд одного из домов по улице Южной в городе Оленегорске по вызову местной жительницы. Женщина заявила о том, что на лестничной площадке находится мужчина, бьющий стекла окон подъезда. Полицейским предложено правонарушителю проследовать в отдел внутренних дел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

для осуществления административного разбирательства.

Однако злоумышленник на предложение сотрудника полиции начал высказывать в адрес последнего грубые оскорбительные выражения, не желая проследовать в отдел полиции. При этом на лестничной площадке присутствовали посторонние люди – жители подъезда. Своими действиями мужчина унижил честь и достоинство сотрудника полиции как представителя власти.

В ходе предварительного следствия, а также в судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал, мотивируя свой поступок нахождением в состоянии алкогольного опьянения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа размером 15 000 рублей. Приговор вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1383195>